

Павел Иванович ВОСКРЕСЕНСКИЙ



23 мая 1972 года на 78-м году жизни скоропостижно скончался активный участник гражданской и Великой Отечественной войны генерал-майор Павел Иванович Воскресенский.

Ушел из жизни верный сын Коммунистической партии, советского народа. Всю свою сознательную жизнь Павел Иванович отдал делу Коммунистической партии, в рядах которой он состоял с 1944 года.

П. И. Воскресенский родился в городе Симбирске 23 декабря 1894 года.

В 1918 году Павел Иванович Воскресенский вступил в Красную Армию, в рядах которой он прошел славный путь до генерала. В годы гражданской войны П. И. Воскресенский в должности начальника оперативного отдела дивизии, командаира полка, начальника штаба дивизии, командаира бригады героически отстаивал Советскую власть в

борьбе с Колчаком, Деникиным, Махно в составе Восточного и Южного фронтов.

В годы Великой Отечественной войны П. И. Воскресенский принимал активное участие в разгроме фашистской Германии в составе Закавказского, 2-го и 3-го Украинских фронтов в должности командира полка, заместителя командаира и командаира дивизии.

В послевоенный период Павел Иванович внес большой вклад в дело подготовки офицерских кадров для Советской Армии в должности начальника Свердловского, а затем Томского училища.

С 1956 года генерал-майор П. И. Воскресенский находился в запасе. Однако он постоянно принимал непосредственное участие в общественно-политической жизни, был всегда среди молодежи, щедро делился с ней своим боевым опытом, повседневно проводил работу по пропаганде военных знаний, по воспитанию молодежи в духе любви к своей Родине и ее Вооруженным Силам.

Коммунистическая партия и Советское правительство высоко оценили большие заслуги П. И. Воскресенского. Он был награжден орденом Ленина, тремя орденами Красного Знамени, орденом Красной Звезды и многими медалями, а также орденами ряда иностранных государств.

Светлая память о Павле Ивановиче Воскресенском — верном сыне Коммунистической партии и советского народа, видном военачальнике, мудром воспитателе, верном товарище, чутком и отзывчивом человеке — навсегда сохранится в наших сердцах.

Бортников А. И., Высоцкий А. Е., Вологдин Е. А., Лигачев Е. К., Литвинцев Ю. И., Лукьяненок Н. В., Новоселов А. Н., Слезко П. Я., Судобин Г. Н., Шаре-градский В. П., Цыцарев К. А., Демчук А. И., Иванов К. М., Михайлов Г. Е., Косачев Н. П., Никифоров В. Н., Пирогов А. Т., Спекторов Е. Я., Рудич М. И., Филиппов А. И.